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Na horu, ktera ma tvar grafu funkce z = ey z), vystoupil néjaky silenec, ktery lije po

ostatnich turistech pod nim vrouci olej. Po jakych cestach bude olej stékat?
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Méjme bod [x,; )3 2,] na elipsoidu zadaném rovnici — + J

ﬁ+z_ = 1, kde a4, b, ¢ jsou

konstanty. Najdéte rovnici tecné roviny k elipsoidu v tomto bode

Ve . . ’ v v , 7 v /7 //
M¢éjme funkci y zadanou rovnici y = 2xarctg % Spoctéte y', a pokud Vam zbude ¢as, také y .
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M¢jme funkci y zadanou rovnici y = 2x arctg % Spoctéte y’, a pokud Vam zbude cas, také y”.



